



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



## 一阵风将门上 幼童不知开门反锁卧室

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城潜山路龙凤嘉园小区2期某单元楼9楼,一住户匆忙报警求助,称1岁多的幼童被反锁家中,现在哭闹不止,担心发生意外,请求破门。

记者赶到时,幼童已获救,安全无虞。据家人介绍,当时留孩子一人在卧室,父母在客厅忙的时候,一阵风刮来,将房门恰好锁上。

家人没有发觉,年幼的孩子不懂如何开门,从里面把门反锁了,急得哇哇大哭。“钥匙挂在卧室屋内,孩子够不着。”由于卧室窗户没有关,担心孩子出现意外,家人只得报警求助,并联系了开锁公司人员。

在救援人员赶到后,开锁工作人员已对门锁进行破拆,家人稳定孩子的情绪,引导孩子躲开房门,避免对孩子造成伤害。

最终打开房门,孩子平安无事,家人连连道谢。

## 买山芋怀疑扣秤 男子把摊主打进医院

星报讯(正言记者 王玮伟) 怀疑购物被扣秤,男子与摊主李师傅发生纠纷,相互殴打,李师傅受伤进医院。双方就赔偿问题存在分歧,李师傅将打人者胡某告上法庭。7月29日,记者从合肥市中院获悉,该案已审结。

去年4月8日下午2点,在合肥市新站区北二环某药房门口,男子胡某的侄媳妇朱某在李师傅处购买山芋,因怀疑扣秤,胡某与李师傅发生推搡,继而互相殴打,后李师傅报警。李师傅受伤,花去5000元医疗费。

一审法院判决,胡某赔偿李师傅7000余元,胡某表示不服,上诉至合肥市中院。胡某称,双方的纠纷,李师傅曾使用侮辱性言语,并挑起事端。他认为自己打了李师傅两巴掌,不会造成严重伤害。

二审法院认为,李师傅身体受到伤害事实客观存在,胡某对李师傅的损害承担赔偿责任,并无不当。据此,驳回上诉,维持原判。

## 卖鸭蛋收到假币 母女三人跟着买家讨说法

星报讯(汪润 记者 祁琳) 昨日上午,在合肥休宁路附近,三女子跟在一个男子身后,一直走着,还时不时发生争吵,路人看着都很奇怪,更奇怪的是,这四人就这样互相纠缠着已经走了很久了。

原来,三个女子是母女关系,两个女儿都在上学,暑期到了帮妈妈干活,在休宁路附近卖鸭蛋,一名男子来买鸭蛋,用100元让姐妹两人找零,等男子走后,姐妹俩发现这张100元不对劲,经确认是张假币,姐妹两人有些慌张,立即去找买鸭蛋的男子。

好在男子没走远,姐妹两人喊来母亲,三人一起跟着男子,并且报了警。辖区稻香村派出所民警接警后,一路寻找他们,没想到这四人已经走到了石台路附近,前后约有三四公里的路程。

民警最终协调双方,各出50元解决矛盾。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

# 二维码胸章 防老人走失“神器”

### 合肥首个防老人走失二维码胸章在丁香社区应用



扫胸章上的二维码,乔奶奶的个人信息便显示了出来。

对于“新潮”胸章,居民纷纷“点赞”,“二维码的形式比较新颖,既能保护隐私,又能防止老人迷路走失,而且设计小巧精致。”

#### 老人走失事件,催生胸章“出炉”

据了解,近日,辖区接连发生了3起老人走失事件,参与寻找的社区工作人员小张随即萌生一个想法,“很多人都用智能手机,玩微信、微博,能否为老人设计一个防走失的二维码胸章呢?”很快,由他“操刀”设计的防老人走失二维码胸章新鲜“出炉”。

据介绍,社区以自愿原则,通过征集报名和采集老人身份信息的方式推出了首批胸章,乔宗莲等8位老人成为首批使用者。据了解,胸章的制作成本为3元左右,丁香社区还计划在辖区所有60岁以上老人中进行推广。

蜀山区丁香社区的乔宗莲奶奶收到一份特殊的“礼物”——防老人走失二维码胸章。胸章上的二维码仅有邮票大小,并印有“扫一扫,助我回家”字样。

社区工作人员将胸章别在乔奶奶的衣服上,并用手机演示一番给她看,只见用手机微信轻轻扫一

星报讯(张奇元 刘亚萍 张春华 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 昨日,合肥市首个防老人走失二维码胸章在丁香社区应用,84岁的乔宗莲奶奶成为首位使用者。

#### 84岁老人成首位使用者

昨日上午9:00,家住合肥市

## 耄耋老人照顾精神分裂女儿38年

### 曾两次参与接待毛主席,85岁仍能打乒乓球

抽、拉、挡……简易乒乓球台上,冯晓玲身手矫健,53岁的她和85岁的老父亲围着一粒小球激战正酣。谁也想不到,说话轻柔、温和知礼的她竟然是一位精神分裂症患者。知道的人都说:“这多亏了她的老父亲周敖成。”38年来,在父亲的悉心照顾下,冯晓玲病情好转,生活得简单而快乐。

■ 通讯员 程盈凤 见习记者 邵华

#### 只要我能动 就一定将她照顾好

冯晓玲发起病来,不是拒绝吃药,就是到处乱跑。周敖成又心疼又难过。女儿发病时拒绝服药,认为是毒药,周敖成就把药碾成粉末,灌进空胶囊里,哄她是补药。

为了让女儿有个健康的身体,他坚持每天早晚和女儿打一局乒乓球,几十年来从未间断。

“基本是我照顾,她母亲身体不好,脾气也比较急躁。”38年来,周敖成没对女儿发过一次脾气。冯晓玲说话轻柔温和,不像病人。虽然现在女儿病情好转,可以做简单家务,但周敖成仍不让女儿进厨房,“有火,有刀,伤着了怎么办?”

2008年,老伴冯志民因患食道癌入院,79岁的周敖成一边照顾老伴,一边照顾女儿,忙得像个陀螺。有朋友劝他将女儿送进养老院,他坚决拒绝,“在外面吃药不及时,加重病情怎么办?”“只要我能动,我一定将她照顾好。”老人很坚定。

#### 曾两次接待过毛主席, 85岁仍能打乒乓球

在周老家中,挂着一组他与毛主席合影照片。周老曾在省委机关钢铁厂工作,上世纪五十年代,毛主席先后两次来钢铁厂视察,周老都参与接待。同毛主席握手,向毛主席汇报工作,至今提起,周老仍十分兴奋。

周老注重养生,生活十分规律,85岁仍然手脚灵便,声音洪亮。去年社区举办的老年人乒乓球比赛,他是唯一一个八旬高龄参赛的选手,还闯进了前六强。目前,周敖成老人参与了安徽省十大幸福老人评选,心态开朗的他非常知足。

## 合肥宝能城送电影进社区全面启动

电影的场景,还是让社区居民们分外怀念。7月26日,由宝能城全程冠名的公益电影走进社区活动正式启动,这个夏天,合肥的社区居民们在家门口就可观看电影盛宴。

7月26日下午6点半刚过,合肥华安家园小区内居民就来到了院线工作人员忙碌的身影间,拉着家常,静候电影的开播,“家门口免费看电影,无论对于老人还是小孩子来说都是件有趣的事情。”家住小区的李先生对笔者说,自己小时候曾有过看露天电影的经历,露天电影可以缩短小区居民间的距离,让大家

互相了解,互相熟悉。宝能城带来的社区电影之旅,无疑对自己小区的融洽起到积极的推动作用。

据了解,“公益电影进社区”是宝能城丰富社区居民的精神文化生活的一份礼物,这个夏天,将有更多的社区居民享受到宝能城送来的文化大餐。除此之外,宝能公益中国之“亿万保单送全城”现正火爆进行中,只需关注“合肥宝能城”官方微信,回复“保单”,即有机会为自己抢到一份最高可获赠10万元的假日交通意外保单!

合肥宝能城,是宝能集团投资280亿元倾力打造的中国最高端城市综合体项目之一,总建筑面积300万方,复合商业中心、国际住区、高端商业街、高级写字楼、五星级国际酒店等高端一站式业态,首创全球稀缺七幢超高地标建筑集群,建筑总高达2.5公里,单栋最高达550米,刷新安徽新高度。项目建成后将是安徽首个真正具有国际超前规划理念的地标性项目,将使合肥写字楼、酒店、购物中心提升到国际一流水平,成为合肥最具价值的国际化形象新名片,为安徽经济跨越式腾飞注入强大推动力。

目前,宝能城82~135m<sup>2</sup>繁华住区认筹火爆开启,首期专享钜惠5千抵1万!



小板凳,大银幕,摇着蒲扇看电影,很多老合肥的居民都记得,小时候盛夏的傍晚,街道社区里最热闹的活动莫过于看露天电影了。现在虽然上电影院、在家上网看电影都非常方便,但那种街坊邻里围坐大银幕前看